

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市狙击什么意思的问题，以及和股市狙击是什么意思的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [索罗斯为什么不攻击美元和做空美国](#)
2. [股票狙击什么意思](#)
3. [股市高手是如何运用KDJ狙击牛股的最佳买卖点的？](#)
4. [什么是狙击线指标](#)

索罗斯为什么不攻击美元和做空美国

索罗斯已经被神话成这样了吗。

对于索罗斯，最熟悉的莫过于97年闪袭香港，空手而归。若干年后随着80后的成长，股市对于散户的专业化和金融基础知识的普及，大家发现除了做空香港的失败，92年做空英镑，97年做空泰铢，做空日元，从此量子基金和他的主人被无限神话。

过去50年甚至更久美元是世界上最坚挺的货币，过去20年美股是世界上估值最贵的市场，且不论能否成功，等待他的都是无尽的报复。金融巨头们和美国都有千丝万缕的联系，做空自己的饭碗，即便获利了，以后吃什么。

股票狙击什么意思

狭义说来，是指针对一家公司的股权，在未与对方协商良好的情形下，仗恃雄厚资金，买下一定程度的股权比例，藉由掌控董事会过半数席位，间接控制这家公司的经营权。也就是恶意购并。

广义说来，还包括制造假的好坏消息，无端拉抬或放空一家公司的股价，事后再反向出货或压低补货，如是操作，赚取差价。像台湾2005年秃鹰集团事件的作法就是一例。

股市高手是如何运用KDJ狙击牛股的最佳买卖点的？

谢邀请！

一、首先来认识KDJ

KDJ指标的一般研判标准随机指标KDJ主要是通过K、D和J这三条曲线的所构成的图形关系来分析股市上的超买超卖，走势背离及K线、D线和J线相互交叉突破等现象，从而预测股价中、短期及长期趋势。

KDJ指标是随机指标的一种，也属于摆动指标

KDJ指标有三根线分别是K线、D线和J线

KDJ的取值：KDJ指标中，K值和D值的取值范围都是0—100，而J值的取值范围可以超过100和低于0，但在分析软件上KDJ的研判范围都是0—100。通常就敏感性而言，J值最强，K值次之，D值最慢，而就安全性而言，J值最差，K值次之，D值最稳。

金叉：J线上穿K线和D线

死叉：J线下穿K线和D线

超买：J > 80，即J线处于高位

超卖：J

分水岭线：即50轴，> 50，市场强势；

二、下面给大家介绍6种KDJ金典的买卖秘诀：

1、日线KDJ买入方法

2、D值在50上方，J值回落买入：

3、60分钟KDJ买入方法

4、打提前量买入法。

周线K、J两线勾头上行将要死叉但是没有出现死叉，K线重新张口上行，日线KDJ在这一周内形成金叉，金叉日收放量阳线，出现这样形态后，激进型的投资者可打提前量买入，以求降低成本。

可以在周线KDJ刚金叉，日线KDJ已金叉时买进，或者是周线K、D两线将要金叉但不发生金叉的时候买进。

5、J值100以上拐头下穿100卖出法

J值100以上拐头向下并下穿100，若越过80线，说明股价已是高位，将出现下行风险，投资者应及时卖出手中个股。

案例：2009年9月至2010年1月的走势

6、KDJ日、周、月线高位卖出法

如果选定的目标股日线KDJ的J值大于100，周线KDJ的J值大于90，月线KDJ的J大于80，风险就在眼前，投资者应该及时卖出股票。

三、KDJ指标具有以下几项难以克服的缺陷和自身局限性，投资者需要注意下

1、“钝化”现象。

日KDJ对股价变化方向反应极为敏感，是日常买卖进出的重要方法，但对于投机性太强的个股来说，KD值容易高位钝化或低位钝化。股价短期波动剧烈或者瞬间行情幅度太大时，经常给出一些杂波信号，容易误导投资者做出失误的买入和卖出决策。

2、“骗钱”现象。

KDJ指标比RSI准确率高，且有明确的买、卖点出现，但K、D线交叉时须注意“骗线”出现，主要因为KDJ指标过于敏感且此指标群众基础较好，所以经常被主力操纵。

3、对冷门股或小盘股的准确性较低。

什么是狙击线指标

狙击线指标是一个成交量类的分析指标,其主要监控一个股票的成交异动情况。

狙击线指标为成交量设置了一个警示线,股市中股价的涨跌受到机构操纵，那么大鳄进入市场必然会溅起朵朵水花。

当某日开始成交量突然开始连续放大、引起狙击度量指标以很大的角度上扬时、表明短期资金正在该股票上作连续性的攻击。

文章到此结束，如果本次分享的股市狙击什么意思和股市狙击是什么意思的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！